

Победа выпускников СФУ в конкурсе на соискание германо-российской юридической премии

Выпускник Юридического института СФУ **Виктор Юрков** (позднее написавший кандидатскую диссертацию под руководством профессора Юридического института Н.В. Щедрина) стал победителем конкурса на соискание германо-российской юридической премии 2010 года.

Премия присуждается за выдающиеся работы, предметом исследования которых стал сравнительно-правовой анализ права России и немецкоязычных стран. Решение было вынесено научно-консультативным советом Российско-Германского юридического института в г. Киль.

Всего на конкурс было представлено более 50 работ.

Специальную премию за свою бакалаврскую работу получила и выпускница ЮИ СФУ **Евгения Шиль**.

[Дирекция Юридического института](#), 22 октября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9045>